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ВСТУП 

Програма вивчення навчальної дисципліни “Нотаріат України” складена 

відповідно до освітньої програми підготовки бакалавра спеціальності 081 “Право” 

(ОПП “Право”). 

Навчальна дисципліна “Нотаріат України” є однією із складових комплексної 

підготовки фахівців галузі знань 08 “Право” спеціальності 081 “Право”. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни “Нотаріат України”  є основні 

поняття, принципи та організаційні форми діяльності нотаріату, види нотаріальної 

діяльності, вимоги, що ставляться до нотаріуса, його права та обов’язки, гарантії 

нотаріальної діяльності, посвідчення нотаріусом правочинів. 

Метою викладання навчальної дисципліни “Нотаріат України”  є формування 

системи знань щодо поняття, предмету та методів правового регулювання 

інститутів нотаріату України, огляд джерел, набуття студентами ґрунтовних знань 

щодо цілей, завдань, порядку організації та діяльності нотаріату України. 

Основними завданнями вивчення дисципліни “Нотаріат України” є надання 

студентам знань щодо порядку здійснення нотаріальної діяльності в Україні, 

організації нотаріату, порядку надання різних видів правової допомоги та правових 

послуг, професійних прав нотаріуса, що сприятиме кращому розумінню ролі і місця 

нотаріату в суспільстві та забезпечить належну фахову підготовку спеціаліста-

правознавця. 

1.3 Метою вивчення навчальної дисципліни «Нотаріат України” є формування у 

студентів відповідно до стандарту та освітньо-професійної програми таких 

компетентностей: 

 

 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

      

Курс 3 

Семестр  6 

Кількість кредитів ЕСТS 2 
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Аудиторні навчальні заняття лекції 16 

практичні 14 

Самостійна робота  30 

Форма підсумкового контролю екзамен 

 

 

 

 

 

СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Теорія держави і права Цивільне право України 

Судові та правоохоронні органи Цивільне процесуальне право України 

Історія держави і права України Міжнародне приватне право 

 

 

Професійні компетентності, яких набувають студенти внаслідок вивчення 

навчальної дисципліни  згідно стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 

«Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ( затвердженого 

наказом МОН України №1166 від 29.10.2018 року) 

 

 

Код компетентності Назва компетентності 

ЗК 2  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК 3  

 

Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК4 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 12 Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні 

проблеми. 

ЗК 15  Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

СК 3  Повага до честі і гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння їх правової природи. 

СК 7 Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів 

СК 8 Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування 

норм матеріального і процесуального права 
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СК 11  Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти. 

  

 

Результати навчання: 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих 

умов та обставин. 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції 

про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами. 

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і 

діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, із застосуванням правничої термінології. 

РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики 

доступно і зрозуміло. 

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої діяльності. 

РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. 

РН 16. Використовувати комп’ютерні програмами, необхідні у правничій 

діяльності. 

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

 

 

 

П О Л І Т И К А    К У Р С У 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Відвідування занять є важливою складовою навчання. Усі пропущені заняття мають 

бути відпрацьовані. Дозволяється вільне відвідування семінарських занять 

студентам за індивідуальним графіком навчання.  Якщо студент відсутній з поважної 

причини, він/вона презентує виконані завдання під час самостійної підготовки та 

консультації викладача. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані 

у встановлений термін. Під час виконання письмових тестових завдань недопустимо 

порушення академічної доброчесності. Презентації та виступи мають бути 

авторськими (оригінальними). 
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ПОВЕДІНКА В АУДИТОРІЇ  

Основні моральні принципи, яких повинні дотримуватися викладачі та студенти 

університету в аудиторії. 

• Поважати права й гідність особистості. У стосунках між студентами та викладачами 

дотримуватися норм взаємоповаги й рівноправної співпраці, тактовності й 

коректності, ввічливості й толерантності.  

• Не допускати вияву національної, релігійної, расової та гендерної нетерпимості. 

• Підтримувати в навчальних групах і університеті в цілому атмосферу 

доброзичливості, дружби, взаємодопомоги та взаємної відповідальності.  

• Завжди дбати про честь і гідність кожного в стінах навчального закладу. 

• Постійно підвищувати освітній і культурний рівень. 

 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ 

Здобувачі вищої освіти дотримуються вимог академічної доброчесності - це 

сукупність етичних принципів та визначених законом правил, якими мають 

керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та 

провадження наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до 

результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

- самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця 

вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

- надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.  

В основі академічної доброчесності лежить чесність, довіра, порядність у виконанні 

своїх обов’язків, довіра, справедливість, повага та відповідальність.  

Академічна доброчесність покликана боротися із: 

- плагіатом як актом шахрайства в студентських роботах, наукових статтях та тезах; 

- фабрикацією та фальсифікацією результатів наукових досліджень; 

- обманом, списуванням;  

- використання непередбачених навчальним процесом допоміжних матеріалів та 

технічних засобів. 

Порушенням академічної доброчесності вважається: 

академічний плагіат - оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) 

результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження 

(творчості) та/або відтворення опублікованих текстів (оприлюднених творів 

мистецтва) інших авторів без зазначення авторства; 

самоплагіат - оприлюднення (частково або повністю) власних раніше опублікованих 
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наукових результатів як нових наукових результатів; 

фабрикація - вигадування даних чи фактів, що використовуються в освітньому 

процесі або наукових дослідженнях; 

фальсифікація - свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що стосуються 

освітнього процесу чи наукових досліджень; 

списування - виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел 

інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час оцінювання 

результатів навчання; 

обман - надання завідомо неправдивої інформації щодо власної освітньої (наукової, 

творчої) діяльності чи організації освітнього процесу; формами обману є, зокрема, 

академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація та списування; 

хабарництво - надання (отримання) учасником освітнього процесу чи пропозиція 

щодо надання (отримання) коштів, майна, послуг, пільг чи будь-яких інших благ 

матеріального або нематеріального характеру з метою отримання неправомірної 

переваги в освітньому процесі; 

необ’єктивне оцінювання - свідоме завищення або заниження оцінки результатів 

навчання здобувачів освіти. 

Академічний плагіат - «оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) 

результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження 

(творчості), та/або відтворення опублікованих текстів (оприлюднених творів 

мистецтва) інших авторів без зазначення авторства». 

Вирізняють такі основні різновиди академічного плагіату: 

- дослівне запозичення текстових фрагментів без оформлення їх як цитат з 

посиланням на джерело (в окремих випадках некоректним вважають навіть 

використання одного слова без посилання на джерело, якщо це слово 

використовують в унікальному значенні, наданому цим джерелом); 

- використання інформації (факти, ідеї, формули, числові значення тощо) з джерела 

без посилання на це джерело; 

- перефразування тексту джерела у формі, що є близькою до оригінального тексту, 

або наведення узагальнення ідей, інтерпретацій чи висновків з певного джерела 

без посилання на це джерело; 

- подання як власних робіт (дисертацій, монографій, навчальних посібників, статей, 

тез, звітів, контрольних, розрахункових, курсових, дипломних та магістерських 

робіт, есеїв, рефератів тощо), виконаних на замовлення іншими особами, у тому 

числі робіт, стосовно яких справжні автори надали згоду на таке використання. 

Академічний плагіат треба відрізняти від помилок цитування. Найбільш типовими 

помилками цитування є: 

- відсутність лапок при використанні текстових фрагментів, що запозичені з інших 

джерел, за наявності коректного посилання на це джерело; 

- посилання на інше джерело; 

- неправильне оформлення посилання, що ускладнює пошук джерела. 

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені 
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до такої академічної відповідальності: 

- повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит, залік тощо); 

- повторне проходження навчального курсу; 

- відрахування із закладу освіти (крім осіб, що здобувають загальну середню освіту). 

ОСКАРЖЕННЯ ПРОЦЕДУРИ ПРОВЕДЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ КОНТРОЛЬНИХ 

ЗАХОДІВ 

Оскарження процедури проведення та результатів контрольних заходів відповідно 

до «Положення про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання знань 

та визначення рейтингу студентів» розглядає та вирішує перший проректор або  

проректор з навчальної  роботи на підставі заяви студента або подання директора 

коледжу. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

- за організацією пізнавальної діяльності: словесні (лекції), практичні (виконання 

практичних завдань під час занять та  розв’язування практичних завдань на 

комп’ютерах);  

-  за видами занять: семінарські заняття (індивідуальні та групові вправи);  

- за формою стимулювання пошукової та дослідницької діяльності: завдання для 

публічних виступів, моделі різних форматів професійних ситуацій; 

- за видами контролю: усні перевірки самостійної роботи студентів, практичні 

завдання, використання комп’ютерних засобів тестування. 
 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Оцінювання результатів навчання студентів ІІІ курсу за освітньою програмою 

«Інженерія програмного забезпечення» здійснюється відповідно до «Положення 

про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання знань та визначення 

рейтингу здобувачів освіти».  Кожен вид контролю передбачений з урахуванням 

результатів навчання.  

Видами діагностики та контролю знань студентів з навчальної дисципліни є: 

 

1. Поточний контроль – усне опитування та виконання письмових завдань 

(тестів), виступи, презентації на практичних заняттях. Оцінювання здійснюється 

за національною чотирибальною шкалою – “2”; “3”; “4”; “5”.     

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі обліку 

успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали. У разі 

відсутності студента на занятті виставляється “н”. За результатами поточного 

контролю у Журналі автоматично обчислюється підсумкова оцінка та 

здійснюється підрахунок пропущених занять. Усереднена оцінка переводиться в 

100-бальну шкалу згідно нижченаведеної таблиці. 
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Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів) без права перездачі. 

Студенти повинні мати оцінки з не менше 50% аудиторних занять.  

До підсумкового контролю допускаються студенти, які за результатами поточного 

контролю отримали 35 балів і більше. Усі студенти, що отримали 34 бали і менше, 

не допускаються до складання підсумкового контролю і на підставі укладання 

додаткового договору, здійснюють повторне вивчення дисципліни впродовж 

наступного навчального семестру. 

ШКАЛА В 

БАЛАХ 

ОЦІНКА ЗА 

ШКАЛОЮ 

ECTS 

НАЦІОНАЛЬНА 

ШКАЛА 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

90–100 балів А 5 «відмінно» 

повна відповідь на питання з  

проблематики теми, що 

обговорюються на занятті; 

ґрунтовність та послідовність 

викладу 

83–89 балів В 4 «дуже добре» неповна відповідь на питання з  

проблематики теми, наявність    

незначних помилок 
76–82 бали С 4 «добре» 

68–75 балів D 3 «задовільно» недостатні ґрунтовність та 

послідовність викладу; наявність 

помилок;  
60–67 балів E 3 «достатньо» 

35–59 балів FX 2«незадовільно» невідповідність змісту відповіді 

проблематиці теми; відсутність 

відповіді. 
0–34 бали F 2«неприйнятно» 

 

2. Підсумковий (семестровий) контроль проводиться для встановлення рівня 

досягнення здобувачами освіти програмних результатів навчання з навчальної 

дисципліни (освітнього компонента), після завершення вивчення дисципліни.  

Підсумковий контроль знань проводиться у формі екзамену у вигляді 

комп'ютерного тестування. Тестування відбувається в комп’ютерних лабораторіях 

навчального закладу (або в особливих випадках  – дистанційно) з використанням 

програми Moodle і передбачає проходження тесту з 30 питань  різного рівня 

складності впродовж 20 хвилин. 

За результатами підсумкового контролю  студент може отримати 40 балів. 

Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 бали і менше, 

вважаються такими, що не склали екзамен і повинні йти на перездачу. 
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Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в екзаменаційних  

відомостях, оцінюється в балах (національної шкали, 100-бальної шкали й шкали 

ЄКТС) і є сумою балів, отриманих під час поточного та підсумкового контролю. 

Студенти можуть підвищувати свій рейтинг під час екзаменаційній сесії через 

одноразову повторну перездачу, попередньо подавши заяву адміністрації коледжу 

не пізніше одного робочого дня після сесії. 

Одержаний при підвищенні рейтингу результат буде остаточним при виставленні 

підсумкового контролю. 

Студенти, які не з'явилися на екзамени без поважних причин, вважаються такими, 

що отримали незадовільну оцінку. 

3.  Оцінювання самостійної роботи проводиться як під час поточного, так  і 

під час підсумкового контролю знань.  

Оцінювання самостійної роботи, яка передбачена в тематичному плані 

дисципліни разом з аудиторною роботою, здійснюється під час проведення 

практичних занять.  

Поточний контроль передбачає усну відповідь, написання доповіді та виступ, 

вирішення тестових завдань, ситуаційних задач, виконання індивідуальних 

завдань, відпрацювання практичних навичок тощо.  

Виставлення балів за самостійну роботу під час поточного контролю обов’язково 

супроводжується оцінювальними судженнями. Бали додаються до балів, які 

отримав студент під час поточного контролю, але не більше, ніж кількість балів з 

оцінювання окремої теми заняття. 

Оцінювання тем, які виносяться лише на самостійну роботу і не входять до тем 

аудиторних занять, контролюється під час підсумкового контролю.  

 

 

 

ПРОГРАМА  НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ   

«Нотаріат України» 

 

1. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Тема 1.Історичні етапи становлення інституту нотаріату 

 Виникнення нотаріату в Західній Європі. Зародження інституту нотаріату у 

Стародавньому Римі. Інститут нотаріату У Франції XІІ століття. Нотаріат періоду 

Німецької імперії. Нотаріальна діяльність у Англії – специфіка розвитку інституту 

нотаріату. 
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 Виникнення та розвиток нотаріату в Україні. Зародження “українського” 

нотаріату. Діяльність органів нотаріату до 1921 року. Доба нотаріату у період 

Радянської республіки. Сучасний стан українського нотаріату. Нотаріат латинської 

школи та законодавство України: порівняльний аспект. 

Тема 2. Поняття нотаріату та нотаріальної діяльності 

 Нотаріат як інститут забезпечення реалізації конституційних прав громадян. 

Характеристика основних функцій нотаріату: функція забезпечення безспірності й 

доказової сили документів; функція забезпечення законності при укладенні угод 

(контрольна функція); функція надання правової допомоги особам, що звернулися 

за вчиненням нотаріальних дій. Норми, що регулюють нотаріальне провадження, у 

системі права. 

Тема 3. Професійна етика нотаріуса 

 Необхідність формування та розвитку етичних норм у нотаріальній діяльності. 

Етичні норми у професійній діяльності нотаріуса. Етичні вимоги-обов'язки 

нотаріусів: обов’язок виконувати свої професійні повноваження і не ухилятися від 

них;обов’язок консультувати сторони; обов’язок бути професійно компетентним; 

обов’язок бути морально бездоганним; обов’язок зберігати професійну таємницю; 

обов'язок нотаріуса відшкодовувати шкоду, заподіяну своїми діями. 

 

Тема 4. Організаційні основи діяльності нотаріату 

 Система та компетенція нотаріальних органів. Порядок призначення на 

посаду та звільнення з посади нотаріуса. Приватна нотаріальна діяльність. 

Нотаріальна таємниця. Кваліфікаційна комісія нотаріату повноваження та функції. 

Тема: 5. Сутність та зміст нотаріального процесу 

Поняття нотаріального процесу. Суб‘єкти нотаріального процесу. Стажист 

нотаріуса. Стадії нотаріального процесу. Нотаріальні провадження. Загальні 

правила вчинення нотаріальних дій. Строк, на який відкладається вчинення 

нотаріальної дії. Нотаріально-посвідчувальні угоди. Посвідчувальний напис. 

Випадки можливої відмови від вчинення нотаріальних дій. Державне мито за 

вчинення нотаріальних дій.  
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Тема 6. Посвідчення безспірних прав 

Видача свідоцтва про право на спадщину. Видача свідоцтва про право власності на 

частку в спільному майні подружжя. Видача свідоцтва про придбання 

арештованого нерухомого майна, а також заставленого майна з публічних торгів 

“аукціонів”. Видача свідоцтва про придбання нерухомого майна, що є предметом 

іпотеки.  

 

 

2. Тематичний план  

№ 

п/п 

 

 

Назва тем 

Кількість годин 

всь

ого 

 

ау

ди

тор

ни

х 

ле

кці

й 

 

пр

акт

ич

ни

х 

са

мо

сті

йн

а 

ро

бот

а 

1 
 

Історичні етапи становлення інституту нотаріату 
11  4 2 

5 

2 Поняття нотаріату та нотаріальної діяльності  9  2 2 5 

3 Професійна етика нотаріуса 9  2 2 5 

4 
Організаційні основи діяльності нотаріату 

 

9  
2 

2 5 

5 Сутність та зміст нотаріального процесу 9  2 2 5 

6 Посвідчення безспірних прав 13  4 4 5 

 Загальна кількість годин на вивчення дисципліни 60 30 16 14 30 

 

3. Теми лекційних занять 

 

 

№ 

з/п 

№ 

заняття 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 1 Історичні етапи становлення інституту нотаріату 4 

2 2 Поняття нотаріату та нотаріальної діяльності 2 

3 3 Професійна етика нотаріуса 2 
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4 4 
Організаційні основи діяльності нотаріату 

 

2 

5 5 Сутність та зміст нотаріального процесу 2 

6 6 Посвідчення безспірних прав 4 

Всього лекційних занять 16 
 

 

4. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

№ 

заняття 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 1 Історичні етапи становлення інституту нотаріату 2 

2 2 Поняття нотаріату та нотаріальної діяльності 2 

3 3 Професійна етика нотаріуса 2 

4 4 
Організаційні основи діяльності нотаріату 

 

2 

5 5 Сутність та зміст нотаріального процесу 2 

6 6 Посвідчення безспірних прав 4 

Всього практичних занять 14 

 

5. Самостійна робота 

 

Назва теми Зміст завдання для самостійної 

роботи 

Кількість 

годин 

Рекомендовані 

джерела 

інформації 

Історичні етапи 

становлення 

інституту 

нотаріату 

Опрацювати наступне: 

Зародження інституту нотаріату у 

Стародавньому Римі. Інститут 

нотаріату У Франції XІІ століття. 

Нотаріат періоду Німецької імперії. 

5 

3,4,5,6,7 

Поняття нотаріату 

та нотаріальної 

діяльності 

Опрацювати наступні питання: 

Норми, що регулюють нотаріальне 

провадження, у системі права. 

 

5 

5,6,7, 12,14,17 

Професійна 

етика нотаріуса 

Опрацювати наступні питання: 

Необхідність формування та 

розвитку етичних норм у 

5 

1,2,6,7 
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нотаріальній діяльності. 

Організаційні 

основи 

діяльності 

нотаріату 

 

 

Опрацювати наступні питання: 

Приватна нотаріальна діяльність. 

Нотаріальна таємниця. 

Кваліфікаційна комісія нотаріату 

повноваження та функції. 

 

5 

2,3,4,5, 

Сутність та зміст 

нотаріального 

процесу 

 

 Опрацювати наступні питання: 

Нотаріально-посвідчувальні угоди. 

Посвідчувальний напис. Випадки 

можливої відмови від вчинення 

нотаріальних дій. Державне мито за 

вчинення нотаріальних дій.  

  

5 

17,18,19,20,21 

Посвідчення 

безспірних прав 

 

Опрацювати наступні питання: 

 

Видача свідоцтва про придбання 

арештованого нерухомого майна, а 

також заставленого майна з 

публічних торгів “аукціонів”.  

5 

15,16,17,18,20 

Разом самостійної роботи студентів 30  
 

 

1.  

 

ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ  

для підготовки до підсумкового контролю 

 

 

1.Виникнення нотаріату в Західній Європі.  

2.Зародження інституту нотаріату у Стародавньому Римі.  

3.Інститут нотаріату У Франції XІІ століття. 

 4.Нотаріат періоду Німецької імперії. 

5. Нотаріальна діяльність у Англії – специфіка розвитку інституту нотаріату. 
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6.Виникнення та розвиток нотаріату в Україні. Зародження “українського” 

нотаріату. 

7. Сучасний стан українського нотаріату.  

8.Нотаріат латинської школи та законодавство України: порівняльний аспект. 

9.Нотаріат як інститут забезпечення реалізації конституційних прав громадян.  

10.Характеристика основних функцій нотаріату: функція забезпечення 

безспірності й доказової сили документів; функція забезпечення законності при 

укладенні угод (контрольна функція); функція надання правової допомоги особам, 

що звернулися за вчиненням нотаріальних дій. 

11. Норми, що регулюють нотаріальне провадження, у системі права. 

12.Необхідність формування та розвитку етичних норм у нотаріальній діяльності. 

13. Етичні норми у професійній діяльності нотаріуса.  

14.Етичні вимоги-обов'язки нотаріусів: обов’язок виконувати свої професійні 

повноваження і не ухилятися від них;обов’язок консультувати сторони; обов’язок 

бути професійно компетентним; обов’язок бути морально бездоганним; обов’язок 

зберігати професійну таємницю; обов'язок нотаріуса відшкодовувати шкоду, 

заподіяну своїми діями. 

15.Система та компетенція нотаріальних органів.  

16.Порядок призначення на посаду та звільнення з посади нотаріуса.  

17.Приватна нотаріальна діяльність.  

18.Нотаріальна таємниця.  

19.Кваліфікаційна комісія нотаріату повноваження та функції. 

20.Поняття нотаріального процесу.  

21.Суб‘єкти нотаріального процесу. Стажист нотаріуса.  

22.Стадії нотаріального процесу.  

23.Нотаріальні провадження.  

24.Загальні правила вчинення нотаріальних дій.  

25.Строк, на який відкладається вчинення нотаріальної дії.  

26.Нотаріально-посвідчувальні угоди.  

27.Посвідчувальний напис.  

28.Випадки можливої відмови від вчинення нотаріальних дій.  
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29.Державне мито за вчинення нотаріальних дій.  

30.Видача свідоцтва про право на спадщину. 

31. Видача свідоцтва про право власності на частку в спільному майні подружжя.  

32. Видача свідоцтва про придбання арештованого нерухомого майна, а також 

заставленого майна з публічних торгів “аукціонів”.  

33.Видача свідоцтва про придбання нерухомого майна, що є предметом іпотеки.  

 

 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

Тема 1. 

Історичні етапи 

становлення 

інституту 

нотаріату 

1. Нотаріат України : навч. посібник для студентів галузі знань 

“Право” напряму підготовки “Правознавство” / О. С. Котуха. –Львів : 

Вид-во ЛКА, 2014. – 207 с. 

2. Нормативний помічник нотаріуса 2018 : практичний посібник : 

К. ЦУЛ, 2019. – 572 с. [Електронний ресурс].  Режим доступу: 

http://cul.com.ua/preview/notpom18.pdf. 

3. Комаров В. В. Нотаріат в Україні: підручник / В. В. Комаров, В. В. 

Баранкова, Л. В. Малюга, Н. В. Федорченко.  К. : Юрінком Інтер, 2015. 

320 с. 

4. Нотаріальне оформлення цивільно-правових документів / 

[уклад. М. О. Лешенко, Ю. М. Козьяков].  Київ, 2015. 399 с. 

5. Нотаріат в Україні : підручник / В. В. Комаров, В. В. Баранкова; 

НУ “Юрид. акад. України ім. Я. Мудрого”. Х. : Право, 2016.  384 с. 

6. Нотаріат в Україні : підручник / Ю. Корнєєв. – К. : Центр 

навчальної літератури, 2020. 120 с. 

7. Про нотаріат: Закон України від 2 вересня 1993 р. // ВВР.  2018.  

№ 46. Ст. 368. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим 

доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

8. Про затвердження Правил ведення нотаріального діловодства: 

Наказ Міністерства юстиції України вiд 22.12.2010 р. № 3253/5. 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2010 р. за № 

1318/18613. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс].  Режим 

доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

9. Про затвердження Положення про державний нотаріальний 

архів: Наказ Міністерства юстиції України вiд 18.05.2009 р. № 870/5. 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.05.2009 р. № 
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443/16459. [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

www.rada.zakon.gov.ua. 

10. Пошукові системи. Режим доступу: www.refine.org.ua: 

www.ukr.net: www.google.com.ua. 

11. Енциклопедії і довідники: http://vesna.sammit.kiev.ua/, 

http://www.slovnyk.org/ Ink/dic.html. 

12. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського. Режим 

доступу: http://www.nbuv.gov.ua/. 

13. Офіційний сайт Бази українського законодавства в Інтернет. 

Режим доступу: www.lawukraine.com. 

14. Офіційний сайт Львівської електронної бібліотеки ім. В. 

Стефаника. Режим доступу: www.lsl.lviv.ua. 

15. Електронна бібліотека ЛТЕУ. Режим доступу:  

http://lib.lac.lviv.ua/lib. 

16. Бібліотека ЛТЕУ. Режим доступу:   http://lib.lac.lviv.ua. 

17. ВЕБ центр ЛТЕУ. Режим доступу:  http://virt.lac.lviv.ua. 

Тема 2. 

Поняття 

нотаріату та 

нотаріальної 

діяльності 

1. Нотаріат України : навч. посібник для студентів галузі знань 

“Право” напряму підготовки “Правознавство” / О. С. Котуха.  Львів : 

Вид-во ЛКА, 2014.  207 с. 

2. Нормативний помічник нотаріуса 2018 : практичний посібник : 

К. ЦУЛ, 2019. – 572 с. [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

http://cul.com.ua/preview/notpom18.pdf. 

3. Комаров В. В. Нотаріат в Україні: підручник / В. В. Комаров, В. В. 

Баранкова, Л. В. Малюга, Н. В. Федорченко. К. : Юрінком Інтер, 2015. 

– 320 с. 

4. Нотаріальне оформлення цивільно-правових документів / 

[уклад. М. О. Лешенко, Ю. М. Козьяков]. – Київ, 2015.  399 с. 

5. Нотаріат в Україні : підручник / В. В. Комаров, В. В. Баранкова; 

НУ “Юрид. акад. України ім. Я. Мудрого”.  Х. : Право, 2016. – 384 с. 

6. Нотаріат в Україні : підручник / Ю. Корнєєв. К. : Центр 

навчальної літератури, 2020.  120 с. 

7. Про нотаріат: Закон України від 2 вересня 1993 р. // ВВР. 2018.  

№ 46.  Ст. 368. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим 

доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

8. Про затвердження Правил ведення нотаріального діловодства: 

Наказ Міністерства юстиції України вiд 22.12.2010 р. № 3253/5. 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2010 р. за № 

1318/18613. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим 

доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

9. Про затвердження Положення про державний нотаріальний 

архів: Наказ Міністерства юстиції України вiд 18.05.2009 р. № 870/5. 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.05.2009 р. № 
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443/16459. [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

www.rada.zakon.gov.ua. 

10. Про затвердження Правил ведення нотаріального діловодства: 

Наказ Міністерства юстиції України від 22.12.2010 р. № 3253/5. (зі 

змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

www.rada.zakon.gov.ua. 

11. Про затвердження Порядку вчинення нотаріальних дій 

нотаріусами України. Наказ Міністерства Юстиції України: від 

22.02.2012 № 296/5. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс].  

Режим доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

12. Щодо можливості вчинення нотаріальної дії без надання 

документа, що підтверджує право власності на нерухоме майно. 

Лист-роз’яснення Міністерства юстиції України № 13490/2831-32-

18/8.3.1 від 10.04.2018 р. [Електронний ресурс].– Режим доступу: 

http://cul.com.ua/preview/notpom18.pdf. 

13. Пошукові системи. Режим доступу: www.refine.org.ua: 

www.ukr.net: www.google.com.ua. 

14. Енциклопедії і довідники: http://vesna.sammit.kiev.ua/, 

http://www.slovnyk.org/ Ink/dic.html. 

15. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського. Режим 

доступу: http://www.nbuv.gov.ua/. 

16. Офіційний сайт Бази українського законодавства в Інтернет. 

Режим доступу: www.lawukraine.com. 

17. Офіційний сайт Львівської електронної бібліотеки ім. В. 

Стефаника. Режим доступу: www.lsl.lviv.ua. 

18. Електронна бібліотека ЛТЕУ. Режим доступу:  

http://lib.lac.lviv.ua/lib. 

19. Бібліотека ЛТЕУ. Режим доступу:   http://lib.lac.lviv.ua. 

20. ВЕБ центр ЛТЕУ. Режим доступу:  http://virt.lac.lviv.ua. 

Тема 3. 

Професійна 

етика нотаріуса 

1. Нотаріат України : навч. посібник для студентів галузі знань 

“Право” напряму підготовки “Правознавство” / О. С. Котуха.  Львів : 

Вид-во ЛКА, 2014. – 207 с. 

2. Нормативний помічник нотаріуса 2018 : практичний посібник : 

К. ЦУЛ, 2019. 572 с. [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

http://cul.com.ua/preview/notpom18.pdf. 

3. Комаров В. В. Нотаріат в Україні: підручник / В. В. Комаров, В. В. 

Баранкова, Л. В. Малюга, Н. В. Федорченко. К. : Юрінком Інтер, 2015. 

320 с. 

4. Нотаріальне оформлення цивільно-правових документів / 

[уклад. М. О. Лешенко, Ю. М. Козьяков]. Київ, 2015. 399 с. 

5. Нотаріат в Україні : підручник / В. В. Комаров, В. В. Баранкова; 

НУ “Юрид. акад. України ім. Я. Мудрого”. Х. : Право, 2016. 384 с. 
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6. Нотаріат в Україні : підручник / Ю. Корнєєв. К. : Центр 

навчальної літератури, 2020.  120 с. 

7. Про нотаріат: Закон України від 2 вересня 1993 р. // ВВР. 2018. 

№ 46. Ст. 368. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим 

доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

8. Про затвердження Правил ведення нотаріального діловодства: 

Наказ Міністерства юстиції України вiд 22.12.2010 р. № 3253/5. 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2010 р. за № 

1318/18613. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим 

доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

9. Про затвердження Положення про державний нотаріальний 

архів: Наказ Міністерства юстиції України вiд 18.05.2009 р. № 870/5. 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.05.2009 р. № 

443/16459. [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

www.rada.zakon.gov.ua. 

10. Пошукові системи. Режим доступу: www.refine.org.ua: 

www.ukr.net: www.google.com.ua. 

11. Енциклопедії і довідники: http://vesna.sammit.kiev.ua/, 

http://www.slovnyk.org/ Ink/dic.html. 

12. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського. Режим 

доступу: http://www.nbuv.gov.ua/. 

13. Офіційний сайт Бази українського законодавства в Інтернет. 

Режим доступу: www.lawukraine.com. 

14. Офіційний сайт Львівської електронної бібліотеки ім. В. 

Стефаника. Режим доступу: www.lsl.lviv.ua. 

15. Електронна бібліотека ЛТЕУ. Режим доступу:  

http://lib.lac.lviv.ua/lib. 

16. Бібліотека ЛТЕУ. Режим доступу:   http://lib.lac.lviv.ua. 

17. ВЕБ центр ЛТЕУ. Режим доступу:  http://virt.lac.lviv.ua. 

Тема 4. 

Організаційні 

основи 

діяльності 

нотаріату 

1. Нотаріат України : навч. посібник для студентів галузі знань 

“Право” напряму підготовки “Правознавство” / О. С. Котуха. Львів : 

Вид-во ЛКА, 2014.  207 с. 

2. Нормативний помічник нотаріуса 2018 : практичний посібник : 

К. ЦУЛ, 2019. – 572 с. [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

http://cul.com.ua/preview/notpom18.pdf. 

3. Комаров В. В. Нотаріат в Україні: підручник / В. В. Комаров, В. В. 

Баранкова, Л. В. Малюга, Н. В. Федорченко. К. : Юрінком Інтер, 2015. 

– 320 с. 

4. Нотаріальне оформлення цивільно-правових документів / 

[уклад. М. О. Лешенко, Ю. М. Козьяков]. Київ, 2015.  399 с. 

5. Нотаріат в Україні : підручник / В. В. Комаров, В. В. Баранкова; 

НУ “Юрид. акад. України ім. Я. Мудрого”. Х. : Право, 2016. 384 с. 
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6. Нотаріат в Україні : підручник / Ю. Корнєєв. К. : Центр 

навчальної літератури, 2020. 120 с. 

7. Про безоплатну правову допомогу : Закон України // Відомості 

Верховної Ради України (ВВР), 2011, № 51, ст. 577. (зі змінами та доп.) 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17. 

8. Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинові 

незаконними діями органів дізнання, попереднього слідства, 

прокуратури і суду : Закон України від 1 грудня 1994 р. // ВВР.  1995.  

№1.  Ст. 1. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

https://zakon.rada. gov.ua/laws/show/266/94-вр. 

9. Про нотаріат: Закон України від 2 вересня 1993 р. // ВВР.  2018.  

№ 46. – Ст. 368. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим 

доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

10. Про заставу: Закон України від 2 жовтня 1992 р. // ВВР.  1992.  

№ 55.  Ст. 400 (зі змінами та доп. від 13.02.2020 р.) [Електронний 

ресурс]. Режим доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

11. Про затвердження Правил ведення нотаріального діловодства: 

Наказ Міністерства юстиції України вiд 22.12.2010 р. № 3253/5. 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2010 р. за № 

1318/18613. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим 

доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

12. Про затвердження Положення про державний нотаріальний 

архів: Наказ Міністерства юстиції України вiд 18.05.2009 р. № 870/5. 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.05.2009 р. № 

443/16459. [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

www.rada.zakon.gov.ua. 

13. Про затвердження Правил ведення нотаріального діловодства: 

Наказ Міністерства юстиції України від 22.12.2010 р. № 3253/5. (зі 

змінами та доп.) [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

www.rada.zakon.gov.ua. 

14. Про затвердження Порядку вчинення нотаріальних дій 

нотаріусами України. Наказ Міністерства Юстиції України: від 

22.02.2012 № 296/5. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс].  

Режим доступу: www.rada.zakon.gov.ua. 

15. Щодо можливості вчинення нотаріальної дії без надання 

документа, що підтверджує право власності на нерухоме майно. 

Лист-роз’яснення Міністерства юстиції України № 13490/2831-32-

18/8.3.1 від 10.04.2018р. [Електронний ресурс].Режим доступу: 

http://cul.com.ua/preview/notpom18.pdf. 

16. Деякі питання функціонування Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно : Постанова Кабінету Міністрів України № 
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484 від 6 червня 2018 р. (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. 

Режим доступу: http://cul.com.ua/preview/notpom18.pdf. 

17. Пошукові системи. Режим доступу: www.refine.org.ua: 

www.ukr.net: www.google.com.ua. 

18. Енциклопедії і довідники: http://vesna.sammit.kiev.ua/, 

http://www.slovnyk.org/ Ink/dic.html. 

19. Офіційний сайт Бази українського законодавства в Інтернет. 

Режим доступу: www.lawukraine.com. 

20. Урядовий портал Кабінету Міністрів України. Режим доступу:  

www.kmu.gov.ua. 

21. Офіційний сайт Львівської електронної бібліотеки ім. В. 

Стефаника. Режим доступу: www.lsl.lviv.ua. 

22. Електронна бібліотека ЛТЕУ. Режим доступу:  

http://lib.lac.lviv.ua/lib. 

23. Бібліотека ЛТЕУ. Режим доступу:   http://lib.lac.lviv.ua. 

24. ВЕБ центр ЛТЕУ. Режим доступу:  http://virt.lac.lviv.ua. 

Тема 5. 

Сутність та 

зміст 

нотаріального 

процесу 

1. Нотаріат України : навч. посібник для студентів галузі знань 

“Право” напряму підготовки “Правознавство” / О. С. Котуха.  Львів : 

Вид-во ЛКА, 2014.  207 с. 

2. Нормативний помічник нотаріуса 2018 : практичний посібник : 

К. ЦУЛ, 2019. – 572 с. [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

http://cul.com.ua/preview/notpom18.pdf. 

3. Комаров В. В. Нотаріат в Україні: підручник / В. В. Комаров, В. В. 

Баранкова, Л. В. Малюга, Н. В. Федорченко.  К. : Юрінком Інтер, 2015. 

– 320 с. 

4. Нотаріальне оформлення цивільно-правових документів / [укл. 

М. О. Лешенко, Ю. М. Козьяков]. К., 2015. 399с. 

5. Нотаріат в Україні : підручник / В. В. Комаров, В. В. Баранкова; 

НУ “Юрид. акад. України ім. Я. Мудрого”. Х. : Право, 2016. – 384 с. 

6. Нотаріат в Україні : підручник / Ю. Корнєєв. К. : Центр 

навчальної літератури, 2020. 120 с. 
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www.scourt.gov.ua Верховний Суд України 
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	Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За результатами поточного контролю у Журналі автоматично о...
	Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів) без права перездачі.
	Студенти повинні мати оцінки з не менше 50% аудиторних занять.
	До підсумкового контролю допускаються студенти, які за результатами поточного контролю отримали 35 балів і більше. Усі студенти, що отримали 34 бали і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на підставі укладання додаткового догово...
	2. Підсумковий (семестровий) контроль проводиться для встановлення рівня досягнення здобувачами освіти програмних результатів навчання з навчальної дисципліни (освітнього компонента), після завершення вивчення дисципліни.
	Підсумковий контроль знань проводиться у формі екзамену у вигляді комп'ютерного тестування. Тестування відбувається в комп’ютерних лабораторіях навчального закладу (або в особливих випадках  – дистанційно) з використанням програми Moodle і передбачає ...
	За результатами підсумкового контролю  студент може отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 бали і менше, вважаються такими, що не склали екзамен і повинні йти на перездачу.
	Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в екзаменаційних
	відомостях, оцінюється в балах (національної шкали, 100-бальної шкали й шкали ЄКТС) і є сумою балів, отриманих під час поточного та підсумкового контролю.
	Студенти можуть підвищувати свій рейтинг під час екзаменаційній сесії через одноразову повторну перездачу, попередньо подавши заяву адміністрації коледжу не пізніше одного робочого дня після сесії.
	Одержаний при підвищенні рейтингу результат буде остаточним при виставленні підсумкового контролю.
	Студенти, які не з'явилися на екзамени без поважних причин, вважаються такими, що отримали незадовільну оцінку.
	3.  Оцінювання самостійної роботи проводиться як під час поточного, так  і під час підсумкового контролю знань.
	Оцінювання самостійної роботи, яка передбачена в тематичному плані дисципліни разом з аудиторною роботою, здійснюється під час проведення практичних занять.
	Поточний контроль передбачає усну відповідь, написання доповіді та виступ, вирішення тестових завдань, ситуаційних задач, виконання індивідуальних завдань, відпрацювання практичних навичок тощо.
	Виставлення балів за самостійну роботу під час поточного контролю обов’язково супроводжується оцінювальними судженнями. Бали додаються до балів, які отримав студент під час поточного контролю, але не більше, ніж кількість балів з оцінювання окремої те...
	Оцінювання тем, які виносяться лише на самостійну роботу і не входять до тем аудиторних занять, контролюється під час підсумкового контролю.
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	31. Видача свідоцтва про право власності на частку в спільному майні подружжя.
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